11Iro

HAms: [octs
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 21.12.2008 13:17:58

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 21.12.2008 19:32:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/69043/answer/69046




YBaxkaeMrid I'ocTh! B cnepmorpamMMe eCcTh U3MeHEHHUS, CBSI3aHHBIE CO CHUXKEHNEM KOIU4eCTBa
aKTUBHBIX CIIEPMATO30U0M, HO [aXKe IIPX TaKOW CIiepMOrpaMMe BO3MOXKHO BO3HUKHOBEHUE
0epeMeHHOCTH eCTeCTBEHHBIM ImyTeM. Ecu 6yayT CII0KHOCTH, TO He0OX0muMo OyOeT MpoBECTH
oOcnemoBaHKe y YpoJiora UM aHAposora. Yuauu!



